

## 郑州市注资1亿成立投资公司 参与运作177个批发市场外迁

本报讯 昨日,郑州市市场发展投资有限公司掀开红盖头,今后,它将在本市177个批发市场外迁工作中参与市场用地收储、市场项目投资等。以政府直接注资成立投资公司形式运作市场外迁,郑州还是我省第一家。

昨日,由郑州市政府注资1亿元的郑州市市场发展投资有限公司揭牌,作为本市市场外迁的主体和新的融资平台,实行市国资委和市

市场发展局双重管理方式。投资公司除参与郑州批发市场外迁诸项工作外,还将在郑州城区及六城十组团的建设工程中,采取联合开发或自行开发建设市场的方式运作。同时,借助中心城区市场外迁,公司参与市场项目运作,加快市场集聚区建设步伐。

据了解,郑州市市场发展投资有限公司成立后运作的第一个项目是水产批发市场,此项目

位于北四环与中州大道交叉口,占地200余亩,建成后将是中西部地区最大的海鲜批发中心,它主要承接纬三路水产批发市场的外迁商户。

昨日,公司主要负责人表示,通过系列市场运作、土地运作和项目运作,最终确保国有资产保值增值。

郑州晚报记者 程国平



### 拟收购集团部分尼龙资产 神马股份昨日封住涨停

□郑州晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日,沪深股市午后跳水,但是豫股神马股份表现抢眼,收盘仍然牢牢封死涨停板价6.28元。主要原因在于,公司拟将下属氯碱发展公司99.81%的股权出售给中国平煤神马集团,并购买中国平煤神马集团直接持有工程塑料公司51%的股权。

分析认为,将氯碱资产出售给中国平煤神马集团,交易完成后将不存在与中国平煤神马集团同业竞争的问题。通过收购工程塑料公司的股权,中国平煤神马集团控制的部分尼龙产业资产注入上市公司,开始逐步实现中国平煤神马集团所属的尼龙产业整体上市。

据悉,神马股份是由原中国神马集团有限责任公司以其第一期工程兴建的尼龙66帘子布生产独家发起设立,1994年1月6日,首次发行的流通股股票在上海证券交易所上市交易。受当时发行额度的限制,进入公司的只是尼龙66产业链的一部分,未能实现尼龙化工产业相关资产的整体上市。

## 国内汽、柴油价格短期稳中下行 国际原油平均变化率缩小 成品油调价或再度搁浅

□郑州晚报记者 徐刚领

本报讯 5月10日,国家发改委上调了国内成品油零售价,每吨上调95元。根据3月27日起实施的新成品油定价机制,成品油价格每10个工作日调整一次,该降就降,该升就升。据此,5月24日国内成品油调价落空,6月6日将成为又一个调价时间窗口。就目前国际油价运行态势来看,国内成品油调价可能再度搁浅。

### 汽、柴油批发价创年内新低

昨日,记者在中州大道一家民营加油站看到,0号柴油售价每升7.04元,93号汽油每升7.02元,比最高限价略有优惠。0号柴油每升降了0.05元,93号汽油每升降了0.15元。不过,“石油双雄”的加油站价格一般都在“顶满格”销售,没有什么优惠。

中宇资讯监测数据显示,截至5月30日,国内26个主要城市中石油、中石化国三93号汽油批发均价为每吨9023元,国三0号柴油批发均价为每吨7746元,连续8个工作日双双创出2013年最低点。

自5月24日国内成品油调价落空以来,国际原油走势依旧震荡。因此,对国内油品市场难以起到明确指引,供需面成为影响成品油市场的最主要因素。目前,国内成品油市场疲软难改,汽、柴油价格短期预计将稳中下行。

### 6月份国际油价易涨难跌

受美元走强、美联储退出宽松货币政策预期及主要经济体数据喜忧参半等影响,5月份国际油价整体呈弱势震荡格局。当月纽约市场油价运行区间为每桶91.03美元至96.71美元,全月均价为每桶94.94美元;伦敦市场油价运行

区间为每桶99.95美元至105.5美元,全月均价为每桶103.39美元。

不过,美国自6月份将逐步进入季节性的出游高峰,带动汽油及原油需求的上升,一般来说,6月份国际油价易涨难跌。

### 6月6日调价恐将再度搁浅

新华社石油价格系统最新数据显示,5月29日一揽子原油平均价格变化率为-0.6%,较5月28日的-0.47%下挫0.13个百分点,但较5月27日的-0.75%提高了0.15个百分点。根据新定价机制实施后的计价周期,下一个调价窗口应于6月6日即下周四打开,并于6月7日凌晨兑现。

中宇资讯分析师王金涛表示,自上次调价落空之后,原油变化率跌至负向区间,而最近国际原油期货价格反复震荡,导致原油变化率近期呈现不断缩小的趋势,届时成品油调价有可能再度搁浅。

相伴六年



## 中国体育彩票

CHINA SPORTS LOTTERY



### 5月30日正式开启 单注头奖挑战2400万

“超级大乐透”第13062期至13081期,连续20期。每期加奖500万元,由当期一等奖中奖注数均分,当期未中出则派送奖金滚入下期,派送奖金单注封顶500万元。共计1亿元,派完为止。





河南省体育彩票管理中心

河南省体育彩票管理中心提醒广大彩民:彩市有风险,投注需谨慎。